

Новости из "Сказки"

№117 Март 2025г.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Детский сад комбинированного вида №1 «СКАЗКА» г. Белореченск

Детство - счастливая пора, когда сказка легко становится былью, сбываются мечты и происходят чудеса.

HALLIN TPASALIVIKY K BYALIV

«Международный женский день»

8 Марта- это день, когда дети ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Особых поздравлений удостаиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама — самый близкий и родной человек на земле. с 3 по 7 марта в МАДОУ в каждой группе прошли утренники, посвященные этому замечательному празднику.

На утренниках дети рассказывали стихотворения, пели красивые песенки, танцевали и участвовали вместе со своими мамами в конкурсах, играх. Своими выступлениями, ребята подарили мамам много

добрых слов, нежности и внимания. Сюрпризным моментом



были подарки сделанные руками детей. Праздник прошел в теплой, душевной атмосфере; Мы от всей души поздравляем С Международным

женским днем!











«А ну-ка девушки»!

В преддверии Международного женского дня в МАДОУ Д/С 1 "Сказка" прошло замечательное спортивно-развлекательное мероприятие среди педагогов и сотрудников детского сада. В программе

мероприятия были разнообразные конкурсы и игры, в которых команды не только проявляли ловкость, но и демонстрировали творческие номера, удивляя всех присутствующих. Атмосфера была наполнена радостью и весельем, а самую активную поддержку каждой команде оказывали их болельщики, которые поднимали настроение громкими криками и аплодисментами.

Праздник прошел в духе дружбы и соревнования, оставив яркие впечатления и положительные эмоции. Мы желаем всем женщинам здоровья, счастья и успехов в их благородной работе!



«А можно ли дома самостоятельно исправить речь ребенку?»



На этот вопрос нельзя ответить однозначно, если у ребенка сильные проблемы с речью - по одним книгам речь не исправить. Нужны знания с педагогом. Ведь, к примеру, для постановки звуков специалист использует постановочные логопедические зонды, без них очень сложно научить ребенка произносить звуки.

Иногда бывает достаточно показать ребенку, как правильно произносится тот или иной звук и можно получить

положительный эффект. В других случаях предварительно необходимо развить мускулатуру речевого аппарата. Однако если, несмотря на ваши усилия, ребенок в течение месяца занятий так и не научился правильно произносить звуки, лучше всего обратиться к профессионалу. Дальнейшие попытки могут усугубить проблему – закрепить у ребенка неправильное произношение или отбить охоту заниматься.

Особое внимание уделяйте собственной речи, так как для детей в возрасте от 1 года до 6 лет речь родителей — это образец для подражания и основа последующего речевого развития. Важно придерживаться следующих правил: нельзя «сюсюкать», то есть говорить «лепетным» языком, подражая речи ребенка; желательно, чтобы ваша речь была всегда четкой, умеренной по темпу; общаясь с ребенком, не перегружайте свою речь, непонятными словами, выражениями и оборотами. Перед чтением книжки новые, незнакомые слова, нужно не только объяснить ребенку в доступной его пониманию форме, но и проиллюстрировать на практике;— ребенка нельзя наказывать за ошибки в речи, передразнивать или раздраженно поправлять. Полезно читать детям стихотворные тексты, соответствующие их возрасту. Очень важно развивать слуховое внимание, подвижность артикуляционного аппарата, мелкую моторику кисти руки.

И конечно же помните - если вас беспокоит речь вашего малыша, вы всегда можете обратится к специалисту и получить необходимую консультацию.

Учитель-логопел: Лешинина Ю.Н.

«Экологическое воспитание»

22 марта во всем мире отмечают очень важный для нашей планеты день день воды и всех водных ресурсов! По всей стране проходят различные экологические акции , которые призывают всех людей бережно относиться к воде: рекам, озерам, морям.

Воспитанники подготовительной группы 8 совместно с родителями и педагогами Трибуховой Н.С. и Жилиной И.В. так же не смогли остаться в стороне и приняли участие в акции Чистый берег. Все собрались в назначенное время и место: вдоль реки Белой, около водопадов. Родители разделились на группы каждая из которых самостоятельно выбрала место по уборке определенной части берега.

Экологическая акция «Чистый берег — чистая река» направлена на формирование экологической культуры детей, развитие бережного



отношения к природе и окружающей среде через практическое участие в сохранении чистоты водоемов и прибрежной зоны. Самое важное , что дети совместно с родителями смогли привлечь внимания общественность к проблемам экологии.

Учредитель: Администрация МАДОУ Д/С1 адрес: 352630 г Белореченск, пер. Родниковый 4 Конт.тел. 8(861-55) 76-7-58 Главный редактор Романова Е.А. Элект. почта <u>ckazkablk@mail.ru</u> <u>Aдрес сайта:</u> http://belds1.obr23.ru/